

До  
УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:  
**Доставка на реактиви и консумативи за нуждите на  
ДКЦ Поликлиника-Казанлък” ЕООД**

#### **РАЗЯСНЕНИЕ ПО ПОСТЪПИЛО ЗАПИТВАНЕ**

Във връзка с постъпило писмено запитване от потенциален участник в процедурата давам следните разяснения:

##### **ВЪПРОС № 1:**

Моля, да конкретизирате определението за най-малка подпозиция, съгласно номерацията от Вашия образец № 7 – ценово предложение, за което трябва да се подаде комплексна оценка.

##### **ОТГОВОР № 1:**

Съгласно документацията за участие , са обособени три обособени позиции:

Поз.1 Реактиви и консумативи за нуждите на клинична лаборатория;

Поз.2 Консумативи за рентгенова лаборатория;

Поз.3 Общи медицински консумативи;

**Във всяка от обособените позиции са включени подпозиции, които са индивидуализирани с арабски цифри към съответната позиция.**

**По отношение на поз.1** Реактиви и консумативи за нуждите на клинична лаборатория в образец № 7а има вписани римски и арабски цифри. За да се постигне прегледност и разграничение на необходимите продукти за съответните апарати, с римските цифри са обозначени видовете апарати, а с арабските цифри са индикирани необходимите за тях реактиви и/или консумативи.

Участниците могат да подадат оферта за всеки реактив/консуматив , номериран с арабска цифра. Всяка предлагана цена подлежи на самостоятелно оценяване.

**По отношение на поз.2** Консумативи за рентгенова лаборатория и **Поз.3** Общи медицински консумативи всички подпозиции са вписани само с арабски цифри. Участниците могат да подадат оферта за всеки реактив/консуматив , номериран с арабска цифра. Всяка предлагана цена подлежи на самостоятелно оценяване.

При оформяне на ценовото предложение , следва да се ползват в цялост публикуваните образци 7а, 7б и 7в, като в тях се вписва цена **само за съответния предлаган продукт**. Другите полета се оставят непопълнени.

**ВЪПРОС № 2** Има неяснота за вида на мерната единица /ед.мярка/, спрямо която ще сравнявате и извършвате крайното класиране. Какво да се въвежда в колона „Ед.цена мл./бр.“ ? Необходимо ли е да се добавя колона за обща стойност за всяка подпозиция и/или общо за всяка позиция обозначена с римска цифра?

**ОТГОВОР № 2** При течни реактиви / консумативи се посочва единична цена **за 1 мл**, там където в прогнозните количества е посочена мерна единица „опаковка”- представя се цена за **1**

опаковка от продукта, а при посочена в прогнозните количества мерна единица „брой“ се представя цена за **1 брой** от съответния артикул. Не е необходимо добавяне на допълнителни колони към ценовото предложение.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:  
(Д-р Петър Луцев)

